

被爆交往4個月 聖誕同遊日本

李鍾碩 IU 雙雙認愛

香港文匯報訊 (記者 凡文) 29歲韓國國民歌后IU (李知恩) 和33歲演員李鍾碩昨日被爆正在熱戀中，兩人日前更被揭一起在日本共度聖誕節，據知已交往4個月，對此，兩人隨後透過經理人公司大方認愛，李鍾碩前日在MBC演技大賞上的致詞亦被翻出，疑似是對IU的表白。



李鍾碩前日在頒獎禮上疑似向IU表白。網絡截圖



IU與李鍾碩於2012年曾合作主持節目《人氣歌謠》。網上圖片



剛過去的聖誕，IU過得特別甜蜜。網上圖片



有指李鍾碩已融入IU家中。網上圖片

李鍾碩前日憑《黑話律師》拿下「MBC演技大賞」年度大獎，在台上致詞時突然說出，「我喜歡妳很久了，也很尊敬妳」，一開始透過經理人公司回應「個人很感謝的對象」，但昨日有韓媒爆出，李鍾碩口中喜歡的對象就是IU！

據韓媒報道，李鍾碩與IU還在上月聖誕節期間甜蜜同遊日本，李鍾碩更親自規劃行程，遊走大阪、東京、名古屋，上月27日返回首爾，兩人前後腳返抵

韓國就被拍到，並指二人戴上同款鏡框及預同款袋。報章更指出據熟悉二人的好友表示，雙方家人都已經接受了彼此，「IU為李鍾碩的妹妹唱婚禮歌曲，李鍾碩這次也邀請IU的弟弟一起同行」，也透露他倆目前已經交往4個月。

稍早，李鍾碩的經理人公司發聲明，「演員李鍾碩與IU最近從好友發展成戀人關係，真摯地交往中，希望粉絲予以支持。」IU的經理人公司表示，IU與

李鍾碩已認識許久，最近二人成為戀人，「希望大家以溫暖的視線看着他們」。

相識10年 主持音樂節目結緣

李鍾碩與IU早在2012年就合作主持音樂節目《人氣歌謠》，當時還傳出因IU個性活潑，喜歡角色扮演，令李鍾碩不悅，二人不合，但在開門見山深聊之後，反而更了解彼此，之後結為好友，李鍾碩近年也

常去看IU的演唱會，經過10年的相處，二人譜出戀曲。

李鍾碩此前曾多次表態很想談戀愛，在去年2月接受雜誌訪問時，被問到如果可以休長假，最想做什麼時，他竟微笑道「想當個好老公」，他直言：「我已經到適婚年齡了，所以曾想過要不要先去上一下『新郎課程』，我對家庭一直充滿美好幻想」，更貼心表示想要學做料理，也一定會為未來的妻子按摩。

黃洛妍冷病 獻唱失準

任暲晴除夕夜趕功課



右起：「聲夢2」學員任暲晴、趙小婷、黃洛妍和彭家賢昨日一同出席活動。

香港文匯報訊 (記者 子棠) 「聲夢2」學員任暲晴 (Jasmine)、黃洛妍 (Janes)、趙小婷 (Pamela) 和彭家賢 (Zayden) 昨日出席在商場舉行的《JOY TO THE TOWN 除夕午間音樂派對》，於活動中與粉絲玩遊戲、畫畫及獻唱。不過Janes演唱期間失準，一度忘詞甩嘴。

Janes表示因天氣寒冷已身體不適，病到七彩，聖誕節也是在家中服藥休息，原本開始好轉，但前一日到大嶼山為《福佑香江 同心邁向 2023》除夕活動表演綵排，因戶外大風又再生病，鼻子也變紅，因此除夕夜表演時都會做足保暖措施；並學會不論是否最佳狀態下表演都要盡力而為，今次就當作一個訓練。

談到新年願望，Janes稱希望早日通關去旅行。Jasmine則指新年願望是學業、事業兩平衡，自爆之前聖誕節與朋友出去玩，但尚有許多功課未做完，很有罪惡感，因此晚上除夕夜要補回，不會再去玩，留家做功課。

任暲晴吸引了大批粉絲蜂擁到場應援。



任暲晴吸引了大批粉絲蜂擁到場應援。

許廷鏗開唱 握觀眾手近距離互動

香港文匯報訊 (記者 達里) 一連兩晚的《[In the round] AL-FRED HUI 許廷鏗 LIVE 2022》演唱會前晚順利舉行，是許廷鏗作獨立發展後第一次舉行個唱。一直在籌備新專輯的許廷鏗原打算舉行新碟發布會，剛巧遇上場地有跨年檔期就變成現在所見的演唱會，表演貫徹了主題「in the round」的概念，以圓形舞台四面台設計，讓觀眾從不同角度欣賞演出。

許廷鏗獻唱不少新歌作品，包括以劇場形式演繹的《平庸之鬼》及由他親自填詞的《良心發現》、《聆聽世界這分鐘》等，並找來會在新碟中出現的歌手一同分享今次的舞台。許廷鏗在台上有感而發道：「對於我來講，入行這12年並不容易，縱然大家會覺得許廷鏗的音樂仕途很順利，但其實和大家



許廷鏗走到觀眾席前握手。許廷鏗獻唱不少新歌作品。

魏浚笙快閃銅鑼灣 與近百粉絲睇新歌MV

香港文匯報訊 (記者 子棠) 魏浚笙 (Jeffrey) 最近發布首支單曲《第一個迷》，以獨立歌手身份闖樂壇；除了一圓歌手夢，更搶開成為2023第一位樂壇男新人。現正忙於宣傳新歌的他，前晚在銅鑼灣門市進行快閃欣賞自己的MV，並感激近百粉絲到場支持，大呼感動。

對於MV在網上點擊排名打入首三甲，Jeffrey表示十分興奮，自爆瘋狂看了20次，還不時邊看邊喊，因為自己的第一個MV作品。說到他在社交平台分享赤膊看MV的片段，被取笑他「又唔着衫」，Jeffrey解釋當時是在家，所以沒所謂，並笑言下次再出歌做宣傳就做「密實哥」，還要愈着愈多，才顯出有反差。新的一年，他表示會主力發展音樂，並於不影響質素下繼續拍劇。

魏浚笙感激粉絲到場支持。

魏浚笙感激粉絲到場支持。



陳豪陳茵媺相識「緣」自咖啡

香港文匯報訊 (記者 達里) 由「咖啡達人」陳豪及袁偉豪 (Ben) 主持的《豪遊咖啡》，最後一集將走訪西貢的大街小巷，為觀眾介紹各種特色咖啡店，包括坐擁無敵海景的、半開放式及結合了藝術元素的意大利風情咖啡店等。二人節目中還會各自為對方炮製咖啡，Ben選擇沖調有滋潤及放鬆功效的「愛的驅寒咖啡」，但陳豪品嚐完卻是「得啖笑」。而陳豪為Ben特製一杯聲稱能刺激五感的雜果咖啡「Mo Punch」，Ben試味後竟驚呼是「羅莽汁」。

節目最後一集的嘉賓找來陳豪的太太陳茵媺 (Aimee)，兩公婆名正言順在咖啡店撈枱

腳，二人在節目中不斷放閃，拖實手仔之餘更以Baby互相稱呼。原來二人相識經過也是因為咖啡，自言一定要喝咖啡才記到稿的Aimee說：「當年因為經常拎住咖啡四圍走，結果被幕後指與陳豪性格相似，從而令我開始留意他，有次服裝姐姐叫我找你沖咖啡飲，然後不足一秒他就入服裝間，跟我問他拿咖啡，他又立即出去整。」Aimee稱陳豪有收藏咖啡機的習慣，已經擺滿廚房和天台，他們更曾為廚房「割位」講數。而陳豪的9歲大仔Aiden和6歲幼女Camilla也得到爸爸遺傳，自小對咖啡有濃厚興趣，陳豪即場扮兒子平時如何仿效他弄咖啡，又分享女兒偷喝咖啡的趣事。最後，陳豪教太太炮製虹吸咖啡，Aimee甜笑道：「這個是我10年以來第二杯沖的咖啡。」



陳豪與陳茵媺在節目中不斷放閃。

龔慈恩「逆齡」靠運動護膚

香港文匯報訊 (記者 達里) 龔慈恩在劇集《輕·功》中一人分飾兩角繆妙和何索，為凸顯兩個角色的不同要花不少心機，她說：「繆妙比較溫柔，何索就硬朗，演這兩個角色的聲線、溫柔度都要有不同，所以我兩邊都放盡去演，希望觀眾容易區別。」日前一集穿上古裝的龔慈恩與黎耀祥 (祥哥) 比武，她笑稱這一幕其實沒有難度，因為跟祥哥這種好演員合作，對方會懂得就住她。

對於獲讚為「逆齡女神」，龔慈恩大方分享保養心得，說：「因為工作時間不穩定，沒有固定時間做運動，但運動是好重要，所以有時間都會約朋友行山、跑步，呼吸多些新鮮空氣。另外我比較注重天氣的轉變，如果去到比較乾的地方，皮膚會即刻話我知要用加濕機保持濕度，護膚品也很重要，要用適合自己的膚質和年紀的產品。」



59歲龔慈恩保養有方。